

Frumidor®



FRUMIDOR®

SISTEMIK DHE KONTAKTI MBRON FARËN & RRËNJJËT

- Përdoret edhe në dezinfektimin e farës
- Mbron bimët e reja gjatë mbirjes
- Me spektër të gjerë veprimi



FRUMIDOR®

Përbërja	Thiofanat-metil 14% + Maneb 60%
Formulimi	Pluhur i lagshëm (WP)
Grupimi	FRAC 2
N. regjistrimit	12/2. më 14.11.2008
Konfeksioni	25gr - 50gr - 100gr - 1kg

Fungicid sistemik me veprim parambrojtës dhe kurues

KARAKTERISTIKAT

Fungicid me aktivitet parandalues e kurativ, i krijuar nga bashkimi i një produkti sistemik (TIOFANAT METIL) me një produkt kontakti (MANEB). Përdorimi i tij mundëson luftimin e gjithë sëmundjeve të pranishme në farë (si ato brenda dhe jashtë farës), mbron bimën e re gjatë mbirjes nga sëmundjet kërpudhore të pranishme në terren. Siguron mbirje më të mirë dhe mbrojtjen e plotë të bimëve të mbira, dhe si rrjedhojë edhe korrije të mira. Përdoret në vegetacion kundër sëmundjeve të rrënjëve, gjetheve e kallirit. Frumidor karakterizohet nga një spektër i gjerë veprimi, me selektivitet të lartë kundrejt varieteteve më të përhapur të drithërave, duke siguruar qëndrueshmëri, përthithje të shpejtë brenda masës vegetative dhe shpejtësi veprimi.



KULTURAT	SËMUNDJA	MËNYRA PËRDORIMIT	KARENCA
GRURË	Sëmundjet e gjetes dhe kallirit: Fuzarioza e kallirit (Fusarium moniliforme), Hiri i drithërave (Erysiphe graminis), Ndryshqet (Puccinia spp.), Septorioza e grurit (Septoria tritici) Sëmundjet e rrënjëve: Kalbëzimi i kuq i kallirit (Fusarium graminearum), (Rizoctonia), Kladosporioza e grurit (Cladosporium herbarium) Kalbëzimi i kallirit (Ophiobolus graminis),	Me spërkatje: kundër sëmundjeve të vonshme që prekin qafën, rrënjën, gjethet, kërcellin dhe kallirin e grurit. Trajtimi mund të kryhet në kallëzim ose në fillim të lulëzimit me dozë 2.5 - 3.5 kg/ha me 400-500 lit ujë/ha. Në dezinfektim farash: Grurë, elb 200-300 gr/kv farë. Panxharshqeri 300 - 500 gr/kv farë. Fara lulesh 400 - 500 gr/kv farë	30 ditë
VRESHTË	Vrugu (Plasmopara viticola) Hiri (Uncinula necator) Kalbëzimi gri (Botrytis cinerea)	për luftimin e vrugut; hirit dhe kalbëzimit me 200 - 300gr/100 lit ujë. Spërkatja bëhet me një volum normal uji. Për vrugun e hirit bëhen trajtime normale bazuar mbi infeksionin. Për kalbëzimin trajtimet janë efektive kur bëhen menjëherë para dhe pas lulëzimit të pasuara me 3 - 4 trajtime të tjera deri para vjeljes. Midis trajtimeve të mësipërme bëhen alternime me fungicide të tjera.	28 ditë
MOLLË DARDHË	Hiri i mollës (Podosphaera leucotricha) Kroma e mollës (Venturia inaequalis) Kroma e dardhës (Venturia pirina)	Spërkatja bëhet me volum normal uji. Kundër kromës dhe hirit në mollë dhe kundër kromës në dardhë trajtimet kryhen para lulëzimit ose menjëherë pas lulëzimit me 200 - 250 gr/100 lit ujë. Ndërsatratimet pas lulëzimit dhe në vazhdimësi me 150 - 200 gr/100 lit ujë. Në trajtimet kurative kur kemi shfaqje të njollave doza rritet me 300 - 400 gr/100 lit ujë.	28 ditë
BIMË ZBUKURUESE	Ndryshqet, Kalbëzimet, Septoriozat, Fuzariozat etj.	250 - 300 gr/hl 7-10 gr/m me 5-10 lit ujë	